Encadre les groupes dans chaque phrase.

Les trains circulent dans le tunnel.
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Ce passager téléphone dans le train.
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Repasse en couleur les cadres des groupes :
- en bleu, le groupe qui indique qui est-ce qui voyage :

tres souvent.

voyage

stion «oU ?»:

e

- en vert, le groupe qui répond a la que

arrive i

Le ferry ‘

- en rouge, le groupe qui indique ce que font les passagers :

feo
e

Les passagers

dans le ferry.

je prends le train.

Barre les groupes que I'on peut supprimer, et recopie la phrase.
(N'oublie pas les points et les majuscules.)
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Depuis )déux ans,

mon fréere

apprend l'anglais
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Calcul mental : Les pyramides multiplicatives.
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Mesures : Unités de longueur du m au mm.
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Théo calcule les dimensions en m et cm du camping-car de son papi.
Compléte. TR=108 e
——— - | 1m=1000mm

235 crmn = 21
235 cm = W@

o 2 m.22 em

Procéde de méme pour les autres dimensions
du campmg car.

69 = :
Ocem *’W 690 cm = ..0..m. 30cm;3050mm.. 2. m.5..cm

} Ce camping-car peut-il passer sous un pont de 3 m de hauteur?

c)(@m,, (e o O TEN AQ. ...... exx..... )G»mp‘ ...... Wmmm

E Je M'entraine .....cccoccicsrasressssosnosnaaseass :
B} Recopie et compléte.
B1m25ecm=1 m+28.cm @ 347 cm = 300 cm +.47 em
1m25cm =10Q. cm + 2.5..cm 347 cm = 2.om +1—,ﬁ cm
1m25cm=2122cm 347 cm=.2..m .43 cm
£ convertis en cm les tanites de Théo et de Mélissa. @
1 m15cm=.400. cm+.43..cm= .45 em et
1m8em=.100.cm+..3.. cm= 493 cm e e :
Range les tailles des enfants de la plus petite a la plus grande. M
10.8. cm <. 445 ecm < .12 cm

Je mesure

121 cm.
Quel enfant est le plus grand ? s

4 27 X EREN @1 2 ¢ RIS iR R S SRR Le coin du chercheur
@ Probléme Voici le carré magique de Durer.
Le poisson Guppy mesure 5 cm 4 mm, ~ Toutes les lignes, colonnes et

'Ecsenius 1dm 1cm * : ?;ﬁ;‘;ieé g;t;gﬂes 116/3,2 13
et le Combattant 1 dm 9 mm. i 510 118
Range ces poissons du plus grand au plus petit. e 1 9.6|7|12
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/|dm At = 100 v + A0 mm. = 410 v
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